11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.12.2011 19:27:39

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 25.12.2011 10:34:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/251468/answer/251673




CpemnatiTe 6akmoceB Mouu. [Iepen 3a60poM MOYH - BLIMOWTE HapyKHBIE TI0JIOBBIE OPTaHHhI,
npocymuTe . Ha aHamu3 HoJKHA IOUTH CPeOHSS CTPYsS. ITO TEXHUYECKH - JIeTYe CKa3aTh, UeM
coenath. TeM He MeHee, XOTs OBl IIONBITAWTECH(B GoMbHUIIAX - OepyT KaTeTepoM). C aHanu3aMu
IIOCETUTE IeTCKOT0 HedposIora.



